Schriftelijke vraag
(art. 27 RvO commissie)

Per onderwerp afzonderlijk formulier gebruiken
Indienen via het e-mailadres griffie@tholen.nl

Nummer (in te vullen door griffie)

Datum ontvangst raadsgriffie
(in te vullen door griffie)

Datum

25 maart 2019

Vraag wordt gesteld aan

Verantwoordelijke wethouder

Naam vragensteller

Jacques Dekkers, Jan Heshof fractie PVDA/GroenLinks

Verzocht wordt de volgende
vraag (vragen) te beantwoorden

1. Is het college bekend met klachten over voortdurende
geluidsoverlast vanuit de vluchthaven in Tholen? (zie
toelichting)

2. Wat zijn de acties tot nu toe vanuit het college aangaande
deze klachten en wat zijn de vervolg acties?

3. Is het college bekend met het gegeven dat
binnenvaartschepen langdurig in de vluchthaven afmeren?

4. Zijn er voorschriften en/ of normen over het meren in de
vluchthaven m.b.t. tijdsduur en beperkingen van geluids-en
stankoverlast? Zo ja, welke zijn dit en zo nee, kunnen daar
voorschriften en/ of normeringen voor ontworpen worden?

5. Wie ziet er toe op het volgen van voorschriften op het
Schelde-Rijnkanaal en de vluchthaven van Tholen?

6. Hoe kunnen de klachten rondom geluidoverlast vanuit de
vluchthaven aangepakt worden en wie neemt daar de regie
in?

7. Op meerdere plaatsen in Nederland was er identieke overlast,
welke opgelost werd door het aanbieden van voorzieningen
van walstroom aan de schepen zodat het gebruik van
generatoren tot een minimum beperkt kan worden. Is deze
oplossing ook haalbaar in de vluchthaven en kan het college
ook hierin voorzien, mogelijk in samenspraak/ samenwerking
met Rijkswaterstaat?

Toelichting (indien nodig)

(uit een brief aan onze fractie van een omwonende)

Na op dit moment alweer meer dan een half etmaal in de herrie te
hebben moeten doorbrengen, vraag ik bij deze uw aandacht voor de
situatie rond de vluchthaven van het nabij onze woning gelegen
Schelde-Rijnkanaal. Al weken ondervinden mijn vrouw en ik zowel in
als om onze woning in toenemende mate ernstige overlast van lawaai
(gedreun, bromtonen, ftrillingen en ander laagfrequent geluid) en
stank (diesel) uit de richting van deze 'pleisterplaats' voor de nationale
en internationale binnenvaart. Kort gezegd lijkt het erop alsof voor de
huisdeur continu een zware vrachtwagen stationair staat te draaien.
Vaak dagen achtereen. Zowel overdag als — vooral — 's nachts en in
de (zeer) vroege ochtend. Van een normale, ongestoorde nachtrust is
voor ons op deze manier al tijden geen sprake meer, met alle
gevolgen voor onze gezondheid vandien. Aan deze narigheid is geen
ontsnappen mogelijk. Een enkele uitzondering daargelaten (zoals bijv.



mailto:griffie@tholen.nl

zaterdag 16 februari jl. overdag) is de overlast vrijwel continu
aanwezig. Sinds het begin van deze maand is een en ander beslist ook
aanzienlijk toegenomen. Daarvoor was vanaf het kanaal altijd wel iets
te horen maar toch niet het dreunen en trillen dat wij tegenwoordig
moeten meemaken. Of, zoals een bewoner van de Molenwijk het
laatst uitdrukte: "Soms staan de kopjes te rammelen op de
ontbijttafel".

Antwoord van college/
burgemeester indien schriftelijk
antwoord wordt gegeven

(in te vullen door afdeling)

Datum beantwoording
(in te vullen door afdeling)

Ingeleverd bij de griffie
(in te vullen door griffie)
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